

# 明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 陕西版 | 第319期 | 2024年6月2日

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88>

安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88>

欢迎突破网络封锁访问 [www.minghui.org](http://www.minghui.org)



◀【明慧网】2024年5月13日是法轮大法弘传世界32周年纪念日，是第25届世界法轮大法日。

2024年5月10日星期五，美国大纽约地区部分法轮功学员数千人在纽约的曼哈顿区举行了盛大游行，庆祝第25届世界法轮大法日暨大法洪传32周年，并恭祝慈悲伟大的师尊华诞快乐。

\*\*\*\*\*

法轮大法也称法轮功，是由李洪志先生于1992年5月13日在中国长春传出的佛家上乘修炼大法，至今已弘传100多个国家和地区，法轮功的书籍被译成40多种语言出版发行。李洪志先生和法轮大法获得各国政府各类褒奖、支持决议案和信函超过5800项。◇

## 上诉遭无理驳回 陕西省安康市七旬罗长云被劫持入狱

【明慧网】陕西省安康市汉滨区优秀教师、法轮功学员罗长云女士，于二零二三年十月二十七日被汉滨区法院非法判刑六年、勒索罚金五万元。罗长云遂提起上诉。现获知，二审维持非法原判，罗长云在判决书还未送达前，就于二零二四年三月二十一日被劫持到陕西省女子监狱。

罗长云今年70岁，她因坚持法轮大法真善忍信仰，多次遭中共人员绑架，多次被非法拘留、劳教、判刑，至二零二零年共计陷冤狱近十七年。

罗长云于二零二零年六月出狱后，又遭到经济迫害，退休养老金被非法扣发。罗长云向人社局局长汪小卫反映情况，并给安康市汉滨区政法委副书记朱定新、高新邮局局长李迎春、市公安局局长张鹏、市政法委书记王安中、市纪委书记朱荣军邮寄劝善信，希望他们不要继续迫害法轮功学员。这些中共官员非但不听，还把劝善信作为所谓“证据”，再次对罗长云进行司法迫害。

二零二二年五月三十日，罗长



云又被安康市公安局汉滨分局国保大队警察绑架、非法刑事拘留，同年六月九日被非法逮捕，被非法关押在汉滨区看守所，二零二三年十月二十七日被法院非法判刑六年、勒索罚金三万。罗长云上诉后遭无理驳回，于二零二四年三月二十一日被劫持到陕西省女子监狱迫害。

以下是罗长云女士多次遭中共非法囚禁的情况：

八次被非法拘留：分别于二零二零年二月二十四日、七月二十二日、十月十一日及二零零三年六月六日、六月二十日、七月二日和二零零四年三月三十一日、还有二零一六年六月二十三日先后被安康市汉滨分局非法行政拘留八个十五天，共计一百二十天。

三次遭非法劳教：二零零零年

十月十八日被安康地区劳动教养管理委员会非法劳教一年零六个月；从二零零四年三月三十一日至二零零七年三月三十日被非法劳教三年；二零零七年四月十七日至二零零九年四月十六日被非法劳教两年；共计六年半。

三次被非法判刑：二零零八年六月二十三日至二零一三年六月二十二日遭五年冤刑；二零一六年六月二十三日至二零二零年六月二十二日遭四年冤刑，并被勒索罚金一万元；二零二三年十月二十七日再被非法判刑六年、被勒索罚金五万元；共计十五年冤刑。

罗长云在被非法囚禁中遭受了多种酷刑折磨，在陕西女子监狱，她遭到野蛮灌药、打毒针等迫害，被折磨得神情恍惚、视力模糊。

罗长云遭中共迫害更多详情，请见明慧网报道《陕西安康市曹萍等三位法轮功学员被枉判五至八年》《要求归还养老金 陕西69岁罗长云遭非法庭审》《遭17年关押迫害 陕西退休教师罗长云面临非法开庭》《遭十三年牢狱迫害 陕西安康市罗长云面临非法开庭》。

# 陕西省法轮功学员被迫害简讯

## 陕西省礼泉县法轮功学员李静、李向红上诉二审开庭

2024年5月30日，陕西省咸阳市秦都区法院对礼泉县法轮功学员李静、李向红进行二审开庭，法院通知说，要进行秘密开庭，不准两位法轮功学员家属参加庭审。

## 陕西省汉中汉台区人民路社区工作人员骚扰法轮功学员

2024年5月23日上午10点至下午3点左右，陕西省汉中汉台区人民路社区许多工作人员，分别到社区范围内的法轮功学员的家里进行骚扰，理由是公安局局长上任，社区分家为由，同时对法轮功学员进行身份登记，还要求拍照，说是回去给领导交差。

## 陕西西安市高陵区马家湾派出所、龙凤园社区等单位骚扰法轮功学员信息

2023年9月28日下午，马家湾派出所两名警察到法轮功学员王秀琴家，以过“十月一日”节日来看望为由，进门就用手机照像，被王秀琴拒绝了，就走了。

2024年3月6日下午，龙凤园社区一男一女到王秀琴家，以“三八”节搞活动请王秀琴参加为由，强行照像，被王秀琴制止并拒绝参加什么所谓的活动。

就在2024年3月10日上午，又有社区两名男的到王秀琴家，企图又要给王秀琴照像，被王秀琴的儿子和媳妇给制止了，就走了。

2024年4月初清明节前，龙凤园社区两名人员又到王秀琴家，以认证老年津贴为由，叫王秀琴去社区认证。

■ 法轮功学员从未损害他人的利益，从未侵害他人的权利，从未妨碍他人的自由，从未干涉他人的信仰，从未藐视他人的尊严，从未提出任何政治诉求，一贯坚持和平理性。法轮功何罪之有！◇

在2024年4月5日，龙凤园社区两名人员又到王秀琴家以认证为由，王秀琴说昨天到社区已经认证过了。但他们不听，又要照像，又要看身份证，被王秀琴拒绝了。

王秀琴的老伴身体也不好，他们这样没完没了的骚扰法轮功学员王秀琴及家人，使她和家人感到压力很大，正常生活受到严重干扰。

## 西安市法轮功学员和秋玲被非法关押到西安市看守所五处

法轮功学员和秋玲现在被非法关押到陕西省西安市看守所五处。

西安市长乐西路派出所2024年5月14日绑架法轮功学员李秀珍、王秀英、和秋玲。法轮功学员李秀珍、王秀英被无条件放回家。

## 陕西省汉中市汉台区法轮功学员贾桂琴被骚扰

5月22日下午三点半左右，陕西省汉中市汉台区有三个女人（有社区书记、北关办事处的、还有一人不认识）和一个男人不知身份，对法轮功学员贾桂琴骚扰。贾桂琴问有啥事。说：每月回访一次，来看看。在贾桂琴告知不准拍照、绝不签字后，这伙人进屋落座。来人告诉贾桂琴让她办高龄补贴（因她老伴已八十多岁、她自己也已七十多岁）。来人又问窗户是否有护栏？用电器还是天然气？没有提修炼法轮功的事。但是最后社区书记告诉她最近不要随便走动。

## 陕西省岐山县法轮功学员刘会侠被警察绑架

陕西省岐山县法轮功学员刘会侠，于5月22日上午，在岐山县恒立花园的家中被警察绑架，可能是在西安发生的事情引起的（具体情况不明），希望知情人提供信息。

另外，据说恶警现在刘会侠恒立花园的家中蹲坑，以图谋抓捕更多的法轮功学员。

## 陕西省汉中市勉县法轮功学员杜梦玉被定军派出所警察骚扰

陕西省汉中市勉县定军派出所



美国纽约

一男一女两个警察，于2024年4月25日上午十点半左右，对法轮功学员杜梦玉敲门骚扰。然后，向邻居询问杜梦玉及家人的信息。

## 陕西省宝鸡市金台区东风路派出所公安，及社区等人骚扰法轮功学员

4月11日下午4点左右，陕西省宝鸡市金台区东风路派出所公安，及社区等人闯到火车站附近的金陵新村法轮功学员李翠芳的家中，口中喊着要抓法轮功学员王国燕，人不在。搜家抢走笔记本电脑一台，打印机一台，真相币约2000多元现金，大法书50多本，小册子，优盘，光盘等物品。

4月11日下午6点左右，宝鸡市渭滨区国安，金台区国安及东风路派出所，及铁路3号大院社区等十几人闯入金渭路，铁路3号大院柴秀芳的家中，抢走笔记本电脑两台、大法书、现金等等物品。抓走柴秀芳64岁、刘伶俐65岁、王国燕60岁、肖老太76岁，还有一名不知姓名的老太太。

还有桥南同一天被抓走4名法轮功学员，姓名不详。

另外，李翠芳因身体状况当时没被带走，警察已找她儿子为她办了“取保候审”，由儿子监护。这次来她家非法抄家的其中之一是金台区东风路派出所警察。李翠芳家也是已被监控很久了，是跟踪一个正在“取保候审”的法轮功学员，跟踪该法轮功学员已经很久了。

## 陕西省咸阳市礼泉县法轮功学员维芳利被非法拘留15天

陕西省咸阳市礼泉县法轮功学员维芳利被礼泉县公安局城关派出所非法拘留十五天，已回家。◇